

**COMPTE-RENDU DU COMITE DIRECTEUR  
GROUPE FORUM  
DU JEUDI 23 JUIN 2016**

*Présents : Gérald MONNIOT, Didier HELDIRE, Christian NOËL, Jean-Yves LE CHEVILLER, André BROUSTAL, Bernard ROCHIN, Patrick LÉBOUCQ, Stéphane DUMOUCY*

**1. Forum des associations**

Gérald Monniot présente les détails pratique liés au Forum des Associations :

- samedi 10 septembre.
- dernier délai pour les inscriptions le 30 juin.

Sur le stand OMS :

- Présentation du Rallye.
- Débat du 07 octobre 2016.
- Annonce des 50 ans de l'OMS.
- Un diaporama sera présenté, avec également la liste des différents débats organisés.

Patrick Leboucq fera une centaine de tirage couleur et noir et blanc du triptyque pour le débat.

Michel Louvel peut faire des flyers présentant le Rallye.

Tenue du stand :

- Patrick Leboucq peut se libérer quelques instants (1/2h – 1h00) de son stand.
- Bernard Rochin se libèrera du stand de TEL.
- Michel Louvel viendra le matin et installera la veille.
- Stéphane Dumouchy se libèrera également.
- Jean-Louis Esnault tiendra également des permanences.

Gérald Monniot enverra un mail début septembre pour connaître les disponibilités de chacun.

**2. Questions diverses**

Suite à l'installation du club de Basket au rez-de-chaussée, nous avons changé de porte d'entrée. Nous attendons la signalétique, les clés supplémentaires et la sonnette.

La boîte aux lettres du basket a été installée.

La demande de réservation de salles pour les débats de 2017 a été accordée à titre gracieux.

Fin de séance 19h50

Jean-Yves Le Cheviller  
Secrétaire de séance

Gérald Monniot  
Président de l'OMS

